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Ještěd
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Od soboty 5. dubna bude opět v provozu autobusová linka na Ještěd.
Jezdit bude během dubna a října o víkendech a ve svátky, od května do
konce září pak pojede denně.

Autobusová doprava byla v roce 2024 zavedena ve zkušebním režimu od 15. června a v provozu
byla do konce října. Za toto období bylo přepraveno linkou číslo 79 z Horního Hanychova na
parkoviště Ještědka a zpět celkem 15.991 cestujících, z toho více než 2/3 během letních
prázdnin.

„V loňském roce jsme provoz autobusů na Ještěd spustili zkušebně, abychom zjistili, jaký zájem o
linku bude. Tento způsob dopravy využilo v roce 2024 téměř 16 tisíc cestujících. Je to dobré číslo, a
proto jsme se rozhodli v provozu pokračovat,“ uvedl Jan Sviták, náměstek hejtmana pro dopravu.

V roce 2025 bude linka v provozu cca od 9:30 do 17:30 v hodinovém intervalu, v dubnu a v říjnu
o víkendu a ve svátky, od května do září (resp. do 3. října) denně. Stejně jako loni bude
navazovat na tramvajovou linku 3 na konečné v Horním Hanychově. Linka zastavuje také u
parkovišť pod dolní stanicí bývalé lanovky a na Výpřeži. „Na letní měsíce zvážíme doplnění
posilových spojů, nicméně obecně platí, že ve spolupráci s dopravcem bude možné posílit linku
operativně,“ upřesnil Otto Pospíšil, jednatel společnosti KORID LK, která v Libereckém kraji
organizuje veřejnou dopravu.

Na základě vyhodnocení loňského roku dopravce nasadí 10,5metrový autobus, který bude pro
letošní sezónu bezbariérový (low-entry).



Cena v rámci relačního jízdného je 80 korun v hotovosti, resp. 64 korun při platbě
bezhotovostním způsobem. Cestující si tak bude moci zakoupit jízdenku v mobilní aplikaci
Idolka nebo při nástupu MHD v Liberci. V ceně relační jízdenky je i přeprava v MHD Liberec.
Jízdné pro tuto relaci je tak sice oproti loňsku o 20 korun (resp. 16 korun v příp. bezhotovostní
platby) dražší, ale zároveň se prodlužuje platnost jízdenky o 30 minut na 3 hodiny.

„Linku mohou využít pochopitelně i cestující, kteří pojedou na výlet z Liberce na Výpřež,“ dodal
Pospíšil. Cena jízdného z Hanychova na Výpřež je totožná s cenami MHD v rámci zóny Liberec,
tj. v tomto případě 34 korun, resp. 28 korun v případě bezhotovostní platby.

Ve spolupráci KORID LK a TMR bude po dobu provozu lanovky na Skalku zavedena také
speciální nabídka zpáteční jízdenky pro cestu autobusem na Ještěd a lanovkou zpět do
Hanychova. Zde stojí jízdenka 140 korun (základní), resp. 100 korun (zlevněná pro děti,
studenty a osoby starší 65 let).

Více informací, včetně jízdního řádu, tarifních nabídek, ale i o provozu lanovky Skalka
naleznou cestující na webu www.iidol.cz.

TZ ve spolupráci se společností KORID LK.

Jízdní řád v příloze. 

http://www.iidol.cz

